
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

اگر در جاهای خالی عدد 9 را قرار دهیم، بزرگ‌ترین عدد 6 رقمی به دست می‌آید.

 

گزینه درست: 0سوال 1

6
−
5
−
3
−

 
هزلر طبقه

−
4
−
↓

دهگان

−

2

عدد حاصل 653261 خواهد شد.

گزینه درست: 0سوال 2

6 61 → 6532632
=

5
=

←→

3

الف( سه تا ده هزار تا برابر است با سی هزار یعنی عدد: 30000 

ب( سیصد و سی تا هزار تا برابر است با سیصد و سی هزار یعنی عدد: 330000  

پ( سی و یک تا ده هزار برابر است با سیصد و ده هزار یعنی عدد: 310000  

گزینه درست: nullسوال 3

4

 

الف( 40000 نفر در یک شهر جای می‌گیرند.

ب( 400 نفر در یک کوچه جای می‌گیرند.

پ(40 نفر در یک اتوبوس جای می‌گیرند.

ت(4 نفر در یک اتومبیل جای می‌گیرند.

 

گزینه درست: nullسوال 4
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5

گزینه درست: 0سوال 5

7000 ← تایی7 هزار

+1600 ← تایی16 صد

+ 340 ← تایی34 ده

←+ 15− −−−−− یکی15

8955 ← پنج و پنجاه و نهصد و هزار هشت

6

الف( دهگان هزار

ب( یکان

ج( یک

د( یک )صدگان‌هزار بیش‌ترین مرتبه را دارد.(

گزینه درست: nullسوال 6

7

 

 
با توجه به الگو درمی‌یابیم که تعداد دایره‌های هر مرحله از رابطه‌ی  به دست می‌آید.

                                                                           تعداد دایره‌های شکل پنجم

                                                                       تعداد دایره‌های شکل هفتم

اختلاف تعداد دایره‌های شکل هفتم و پنجم برابر است با:                                                  

گزینه درست: 0سوال 7

مارهمرحله×2) (ش − 1

= (2× 5) − 1 = 9

= (2× 7) − 1 = 13

13− 9 = 4

8

ه به تعداد دایره‌ها، در مرحله‌ی اول 1×1 دایره، در مرحله‌ی دوم 2×2 دایره، در مرحله‌ی سوم 3×3 دایره و در مرحله‌ی نهم 9×9 با توجّ

دایره موجود خواهد بود که برابر با 81 دایره است.

گزینه درست: 0سوال 8

7/1/24, 12:02 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1188439&title=1+نمونه+سوال+امتحانی+فصل&type=false&random=false 2/7



9

با استفاده از جدول الگوها داریم:

گزینه درست: 0سوال 9

10

ل   ل: شکل چهارم الگوی اوّ الگوی اوّ

الگوی دوم: شکل چهارم الگوی دوم  

ع‌های شکل چهارم دو الگو 22 = 9 + 13 مجموع دایره‌ها و مربّ

ل را ادامه می‌دهیم تا ببینیم چندمین شکل از 22 بیش‌تر می‌شود. الگوی اوّ

گزینه درست: 0سوال 10

1+ (1× 2) = 3, 1+ (2× 2) = 5 , . . . , 1+ (4× 2) = 9 →

1+ (1× 3) = 4, 1+ (2× 3) = 7,…, 1+ (4× 3) = 13 →

1+ (2×□) > 22

1+ (5× 2) = 11
1+ (6× 2) = 13
1+ (7× 2) = 15
1+ (8× 2) = 17

1+ (9× 2) = 19
1+ (10× 2) = 21
1+ (11× 2) = 23 → یازدهم شکل
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11

)1(                               )2(                             )3(                                         )4(             

 

 

مرحله‌ی شکل87654321

3128252219161310
تعداد

چوب‌کبریت

               

                                               مرحله‌ی »5«: مرحله‌ی »1«: 

                                               مرحله‌ی »6«: مرحله‌ی »2«:

                                              مرحله‌ی »7«: مرحله‌ی »3«: 

                                               مرحله‌ی »8«: مرحله‌ی »4«:

گزینه درست: 0سوال 11

− →−−−−−−−−−−−
+3 ;

− →−−−−−−−−
+3

− →−−−−−−−−−−
+3

− →−−−−−−−−−−
+3

− →−−−−−−−−−−
+3

−−−−−−−−−−−−
+3

(1+ 2)× 3+ 1 = 10(5+ 2)× 3+ 1 = 22

(2+ 2)× 3+ 1 = 13(6+ 2)× 3+ 1 = 25

(3+ 2)× 3+ 1 = 16(7+ 2)× 3+ 1 = 28

(4+ 2)× 3+ 1 = 19(8+ 2)× 3+ 1 = 31

12

هر مرحله دارای یک دایره است، پس 7 مرحله دارای 7 دایره می‌باشد.

گزینه درست: 0سوال 12

13

شماره‌ی شکل654321

تعداد دایره‌ها1- )2×1(1- )2×2(1- )2×3(1- )2×4(1- )2×5(11=1- )2×6(

 

1 – )2 × شماره‌ی شکل(: الگوی شکل

گزینه درست: 0سوال 13
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14 ...

                   »3«            
                     »2«      

»1« 

»؟« 

 

◯ → → →−4 +10

طبق کتاب درسی، رابطه‌ی الگوی بالا به صورت مقابل است:

)2×1( + 2 : شکل »1«

)2×2( + 3 : شکل »2«

)2×3( + 4 : شکل »3«

40 = )2×13( + 14 : شکل »13«

یا:              1 + )شماره‌ی شکل×3(

م 40000000 است که رقم دهگان قسمت میلیون آن 4 می‌باشد و چون هر دایره یک میلیون است، پس عدد مورد نظر شکل »13« اُ

داریم:

گزینه درست: 0سوال 14

⋮

4 → → →−4 +10 10−−

15

لین عدد الگو فرد است و الگو 2 تا 2 تا اضافه می‌شود. در این الگو هیچ‌وقت یک عدد زوج نخواهیم داشت. خیر، چون اوّ

گزینه درست: nullسوال 15

16

هر عدد 3 برابر عدد قبلی خودش است.

گزینه درست: nullسوال 16

4 12 36 108 324 972−→
×3

−→
×3

−→
×3

−→
×3

−→
×3

17

 

محیط مستطیل برابر است با:

)عرض + طول( × 2 = محیط مستطیل

ه به ماشین: بنابراین با توجّ

گزینه درست: 0سوال 17

20 = 2× (□+ 4) → □+ 4 = 20÷ 2 = 10 → □+ 4 = 10 → □ = 6
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18

گزینه درست: 0سوال 18

5 3 12−→
−2

−→
×4

3 1 4−→
−2

−→
×4

7 5 20−→
−2

−→
×4

19

مرحله به مرحله، به عقب برمی‌گردیم تا مربع به‌دست آید:

مرحله‌ی اول: ابتدا باید 63 را با 2 جمع کنیم: 65 = 2 + 63

مرحله‌ی دوم: حال باید از 65، 5 تا کم کنیم: 60 = 5 – 65

مرحله‌ی سوم: در این مرحله باید 60 را بر 2 تقسیم کنیم: 30 = 2 ÷ 60

مرحله‌ی پایانی: در نهایت باید 30 را بر 5 تقسیم کنیم: 6 = 5 ÷ 30

پس به جای مربع عدد 6 قرار می‌گیرد.

گزینه درست: 0سوال 19

20

گزینه درست: nullسوال 20

21

الف( 7 رقمی     ب( 2      ج( یکان میلیون       د( یکان هزار

گزینه درست: nullسوال 21

22

رقم دهگان هزار عدد داده شده برابر 4 است و اگر به جای 4، رقم یک را قرار دهیم، پس عدد 4916723 به‌دست می‌آید.

حال تفریق دو عدد را حساب می‌کنیم.

گزینه درست: 0سوال 22

4 9 4 6 7 2 3
− 4 9 1 6 7 2 3− −−−−−−−−−−−−−−−

0 0 3 0 0 0 0 ⇒ ود. می‌ش کم واحد( )یا ا ت 30000 اولیه عدد از پس
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23

گزینه درست: 0سوال 23

7 0 0 0 7 0 0
+ 5 0 0 1 2 0 4− −−−−−−−−−−−−
1 2 0 0 1 9 0 4 چهار و نهصد و هزار یک و میلیون دوازده

24

مرتبه‌های دهگان هزار، صدگان هزار و یکان میلیون تغییر می‌کنند.

گزینه درست: nullسوال 24

6 4 2 3 51
1
9
1

+ 7 0 0 0 0
− −−−−−−−−−
2 0 3 4 2 3 5

25

به عدد: 86918691

به حروف: هشتاد و شش میلیون و نهصد و هجده هزار و ششصد و

نود و یک

گزینه درست: nullسوال 25

26

با توجه به این‌که طبقه‌ی میلیون یک عدد پر شده است، بنابراین طبقات یکی و هزارتایی آن نیز پر شده‌اند؛ پس عدد 8 رقمی است.

 

گزینه درست: 0سوال 26
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